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Referat fra bestyrelsesmøde d. 4. februar 2020 

 

 

1. Velkomst 

Formanden bød velkommen og tilstede var Per, Jørgen, Niels Erik, Jeff. Der var afbud fra 

Jakob. Udenfor bestyrelsen Ellen. 

 

2. Økonomi og medlemmer 

D. 31-1-2020 var der 568 medlemmer. Kassebeholdning 518.000 kr. 

 

3. Bemærkninger til regnskab 2019 og budget 2020 

Ellen gennemgik regnskabet for 2019, som viser et underskud på 27.260 kr. Budgettet for 

2020 viser et underskud på 40.000 kr. Det blev diskuteret om medlemsbetalingen på sigt, 

skal hæves med et mindre beløb, således at stigningen ikke bliver for stor på en gang. 

Regnskabet er revideret og fundet i orden og underskrevet af klubbens revisor. 

 

4. Generalforsamling 

Formanden gennemgik slagets gang på den kommende generalforsamling. Indkomne 

forslag blev diskuteret. De to kandidater til bestyrelsesposter blev præsenteret. Jeff 

Jacobsen som bestyrelsesmedlem og Søren Roloff som suppleant. Præsentationen 

lægges på hjemmesiden. Årets ildsjæl blev indstillet blandt indkomne kandidater. 

 

5. Orientering fra organisationerne 

Formanden orienterede om arbejdet i SJD. Arbejdet fungerer godt og der er en god og en 

sund økonomi. 

 

6. Familie-/Træningsweekend 

Denne aktivitet er henlagt til Sjælland d. 20-6-2020 med Carl Christian Thomsen som 

tovholder. Adressen er Kirke Stillinge, Bildsøvej 211, 4200 Slagelse. Nærmere om 

mødetidspunkt vil blive oplyst på hjemmesiden. 

 

7. Vedtægter for aktivgrupperne samt opdatering af kontakter – status 

Status på aktivgrupperne blev gennemgået.   

 

8. Årbogen 

Såfremt årbogen fortsat skal laves og udgives, skal der findes en ny redaktør, da Ellen 

ønsker at blive afløst for denne opgave. En ny redaktør skal melde sig inden d. 22. marts. 

Såfremt dette ikke sker bliver 2019 udgaven den sidste. Dette punkt annonceres på 

hjemmesiden. 

 

 

 



03 FEB 2020 

9. Hovedprøven i fremtiden 

Her blev hovedprøven diskuteret fremadrettet, da det kan blive lidt usikkert, da vi endnu 

ikke kender det nye udsætningsforlig.   

 

10. Udstillingsdommere 

Her er dommere på plads i Vissenbjerg 2020, 2021 og 2022. Ligeledes vores egen 

udstilling i Bredsten her er dommere på plads 2020 og 2021. 

 

11. Ansøgning fra eksteriørdommer 

Ansøgning blev diskuteret og vi takker for ansøgningen, som vi på nuværende tidspunkt 

ikke ønsker at imødekomme. Formanden tager en snak med ansøger og begrunder vores 

beslutning. 

 

12. Avlsråd 

Nedsættelse af et avlsråd blev diskuteret. Bestyrelsen mener ikke, at der på nuværende 

tidspunkt er behov for et avlsråd. Formanden tager en snak med  forslagsstiller og 

begrunder vores beslutning. 

 

13. Eventuelt 

Forespørgsel om pokaler til Schweissprøve på Sjælland. Bestyrelsen indstiller, at der  

kommer en pokal til Schweissprøven på Sjælland. 

 

 

 

Referent 

Jørgen Christensen 

 

 

 

  

  

 

 

 


